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Putování za skrytými skvosty Portugalska s Janem

Burianem

Cestovatel: Jan Burian  |  Rozpočet: 53 800 Kč  |  Volná místa: 2

Termín: 2.10.2025 - 9.10.2025

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/243-vyprava

Alentejo patřilo k nejchudším a nejzaostalejším částem jižní Evropy. Odjakživa bylo ovšem i místem se svéráznou

kulturou a způsobem života. Jsou tu starověké megality, římské a maurské stavby a středověké akvadukty či katedrály,

běloskvoucí domky, korkové duby a říká se, že tam člověk může pochopit, jak vypadá skutečný čas. „Čas je tu opravdu

časem“, vyprávějí domorodci, „v Lisabonu to tak není, tam čas jsou peníze…“

TP1241 2.října Praha – Lisabon 13:40 – 16:15

TP1902 9.října Faro – Lisabon 11:15 – 12:05

TP1242 9.října Lisabon – Praha 14:20 – 18:40



O cestovateli: Jan Burian

Písničkář

Od roku 1970 vystoupil na téměř čtyřech tisících koncertech, většinou sólově za doprovodu klavíru, ale také v různých

formacích. V současné době koncertuje i se svou skupinou Křehcí muži. Vydal více než deset samostatných písňových

alb: debut Hodina duchů (1989) vyšel již ve třech vydáních, Dívčí válka (2006), Muži jsou křehcí (2007,

www.muzijsoukrehci.cz), 12 druhů samoty (2010) a Večírek rozpadlých dvojic (2010).

Spisovatel

Od roku 1990 vydal více než deset knih – od sbírek poezie Hodina duchů (1990), Ženy, muži a jiné básně (2008),

vlastních pamětí (Rychle než to zapomenu), souboru fejetonů (Přízrak v nákupním středisku) a televizních rozhovorů, až

po knihy inspirované cestováním a poznáváním cizích kultur (např. Dánsko, Island, Chile, ostrovy v Baltském moři,

Portugalsko), o kterých tvrdošíjně odmítá mluvit jako o cestopisech. V každém čísle týdeníku Rozhlas můžete najít jeho

fejeton, ale napsal už i libreto k opeře.

Televizní moderátor

V letech 1993 – 2010 jsme mohli většinou na programu ČT2 spatřit některý ze 135 pořadů s názvem Posezení s Janem

Burianem nebo dvacítku filmů z cyklu Burianův den žen, na němž spolupracuje s řadou mladých filmových

dokumentaristů. Autor dokumentárních filmů – s režisérem Pavlem Kouteckým natočili před několika lety cyklus

dokumentů Chilský deník (pět půlhodinových snímků z této vzdálené země), v rámci cyklu Severská cesta také filmy

Islandská paměť, Žít jako Dán a Bornholm – Mimo sezónu.

Mimo jiné

Mimo jiné je propagátorem kontroverzního hesla: „Kopírování zachraňuje hudbu!“, uvádí předávání literárních cen

Magnesia Litera, předávání Státních cen a Cen Ministerstva kultury, organizuje volné sdružení Osamělých písničkářů a

jejich společné pravidelné koncerty a občas vystavuje své fotografie.

Cestovatel

Jako cestovatel vyráží do světa již více než deset let. Provádí po Islandu, Portugalsku, v Chile a na ostrovech v Baltském

moři. Tyto jeho cesty jsou plánovány částečně podle jeho knih (Sága o cestě na Island, Chilský deník a Výlet do

Portugalska aneb Poetický průvodce na cestu tam a zpátky). Jan Burian klade důraz nejen na poznávání přírodních krás

té které země, ale vypráví svým turistům značně podrobně i o historii, umění, literatuře, současném životě a mentalitě

tamních lidí.

O Janu Burianovi

Podcast Burianovo zavěšený kafe

Co jsem zapomněl aneb z deníku potulného písničkáře

Jan Burian nechce být rockerem

Jan Burian a zpívající kniha

Nicnedělání se lekl. A tak si písničkář Jan Burian po sedmdesátce znovu zaplnil diář, píše fejetony, natáčí podcast

S Janem Burianem na tripu po Dánsku, Islandu, Švédsku a dalších niterných místech

https://anchor.fm/janburiankafe
https://musicserver.cz/clanek/67942/jan-burian-co-jsem-nezapomnel-aneb-z-deniku-potulneho-pisnickare-ii/?nomobile=1
https://www.lidovky.cz/orientace/kultura/recenze-burian-nechce-byt-rockerem-nastesti.A200720_170728_ln_kultura_bez
https://musicserver.cz/clanek/68000/jan-burian-zpivajici-kniha-aneb-zivot-ve-skvire-1970-2020/
https://budejovice.rozhlas.cz/nicnedelani-se-lekl-a-tak-si-pisnickar-jan-burian-po-sedmdesatce-znovu-zaplnil-8984112
https://janburian.cz/aktuality/vinylove-na-tripu-formanek


Program výpravy

1. den - čtvrtek 2.října 2025 - odlet z Prahy do Lisabonu

Ve 13:40 odlet z Prahy do Lisabonu. Ubytování v hotelu v centru.

2. den - pátek 3.října 2025 - prohlídka Lisabonu a cesta do Estremoz

Procházka po hlavním městě Portugalska, seznámení s Alfamou a Bairro Alto a přejezd do čtvrti Belém s věhlasnou

Belémskou věží, klášterem Jeronymitů a slavnou cukrárnou s dortíky Pastéis de Belém. Později odpoledne cesta do

kraje Alentejo a ubytování v hotelu ve městě Estremoz.

3. den - sobota 4.října 2025 - velký trh v Estremoz, městečka Vila Vicosa

a Elvas

Každé sobotní dopoledne se v Estremoz koná velký trh, kde nemůžeme chybět, když nás zajímá Portugalsko. V poledne

se vydáme na výlet do mramorových městeček Vila Vicosa a Elvas a prohlédneme si mramorové doly i památky, které

z mramoru nechala postavit královská rodina. Na noc se vrátíme do Estremoz.

4. den - neděle 5.října 2025 - skalní městečko Marvao, pohraniční

vesnička Monsaraz

Cílem našeho nedělního výletu bude skalní městečko Marvao, kde v osmém století postavili muslimové nedobytný hrad

a od středověku tu obyvatelé úspěšně střežili hranici se Španělskem. My se budeme toulat v jeho úzkých romantických

uličkách a vychutnávat si i tu nejpomalejší ze tří známých alentejánských rychlostí (největší rychlost se tu nazývá

„pomalu“, méně rychlá „pomaleji“, a té nejběžnější se říká „stop“). Odpoledne se pak rozjedeme do jiné proslulé

pohraniční vesničky, která se taktéž uchází o uznání organizace UNESCO, do Monsaraz. Tam přenocujeme.

5. den - pondělí 6.října 2025 - Évora, Pavia a Redondo

Nejprve navštívíme hlavní město severní části Alenteja Évoru, staré univerzitní město a sídlo králu. Navštívíme největší

portugalskou katedrálu a obhlédneme si i největší památku po období vlády Římanů a nebo se jen budeme toulat podél

hradeb a středověkého akvaduktu. Z Évory se vydáme na sever do malého městečka Pavia, kde se nechází významná

megalitická památka přestavěná na křesťanskou kapličku a hned naproti Café Dolmen. Přes zajímavé městečko

Redondo a se zastávkou u velkého menhiru, se pak vrátíme do svého hotelu v Monsaraz.

6. den - úterý 7.října 2025 - městečko Moura, starobylá Mértola, cesta do

Taviry

V tento den nás čeká cesta jižní částí kraje Alentejo, zastavíme se v městečku Moura a projdeme se půvabnými uličkami

ve čtvrti Mouraria. Po cestě do starobylé Mértoly se ještě zastavíme v opuštěném měděném dole v Sao Domingo a pak

už nás bude čekat starodávná multikulturní Mértola s křesťanským kostelem přestavěným z mešity a s templářským

hradem. Překročíme hranice do Algarve a odpočineme si v hotelu v Taviře.



7. den - středa 8.října 2025 - procházka po Taviře, arabský hrad Silves,

Mys svatého Vincenta, cesta do Faro

Předpolední den zahájíme procházkou po Taviře, městě s třiceti kostely a mnoha mosty, mezi nimiž vyniká svým

půvabem ten z římského období. A pak se vydáme na západ, úspěšně se vyhneme všem nástrahám turistického

průmyslu a vyšplháme na mohutný arabský hrad v Silves, městě, které za muslimských starých časů představovalo

velkou konkurenci samotnému Lisabonu. Poslední naše zastávka bude na nejjihozápadnějším cípu Evropy na Mysu

svatého Vincenta. Poslední noc strávíme v hotelu v hlavním městě kraje Algarve ve Faro.

8. den - čtvrtek 9.října 2025 - odlet z Faro do Prahy

Před polednem se letecky vydáme z Fara do Lisabonu a odtud pak do Prahy, přílet do Prahy v 18:40.



Další informace

ROZPOČET ZAHRNUJE:

●
Zpáteční letenky Praha – Lisabon, Faro – Praha včetně všech tax a poplatků

●
Veškerá doprava během výpravy

●
7 × ubytování ve dvoulůžkovém pokoji v atraktivních ubytovacích zařízeních

●
7 x snídaně v hotelu

●
Služby českého průvodce Jana Buriana

●
Zákonné pojištění CK dle zákona 159/99 Sb.

ROZPOČET NEZAHRNUJE:

●
Obědy a večeře, pokud nejsou uvedeny v odstavci „V rozpočtu je zahrnuto“

●
Nápoje

●
Vstupné do památek, hradů apod.

●
Výdaje osobní povahy

●
Spropitné pro průvodce, řidiče

●
Cestovní pojištění

●
Pojištění storna zájezdu

MOŽNO PŘIKOUPIT:

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip Comfort za 560 Kč

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip Comfort nad 70 let za 1 120 Kč

●
Více informací o cestovním pojištění zde

●
Pojištění storna zájezdu – varianta STORNO za 2 152 Kč/osoba

●
U varianty STORNO stojí pojistné 4 % z celkové ceny služeb, zvýhodněná cena pojistného jsou 3 % z celkové ceny

služeb v případě, že si sjednáte i cestovní pojištění.

●
Pojištění storna zájezdu – varianta STORNO PLUS za 3 766 Kč/osoba

●
U varianty STORNO PLUS stojí pojistné 7 % z celkové ceny služeb, zvýhodněná cena pojistného jsou 5 %

z celkové ceny služeb v případě, že si sjednáte i cestovní pojištění.

●
Více informací o storno pojištění zde

●
Pojistné podmínky storna pojištění zde

●
Jednolůžkový pokoj je na vyžádání za příplatek 13 000 Kč

DALŠÍ INFORMACE:

●
Program není fyzicky náročný

●
Předpokládaný počet účastníků akce: přibližně 12 osob

https://www.ervpojistovna.cz/fileadmin/files/downloads/letaky/pojisteni-singletrip-letak.pdf
https://www.ervpojistovna.cz/fileadmin/files/downloads/letaky/pojisteni-storna-letak.pdf
https://www.ervpojistovna.cz/fileadmin/files/downloads/pojistne-podminky/pp-obecne/pojistne-podminky-zruseni-cesty.pdf


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

